

Конкурс студентських робіт по створенню проекту Esri Story Maps та Web App Builder

Тематика робіт: історичний та культурний спадок території (область, район, місто, село, тощо), туристична привабливість, економічний потенціал та сталий розвиток території, тощо.

Хто може приймати участь:

студенти та курсанти навчальних закладів різного рівня акредитації.

Умови участі:

для публікації матеріалів та оформлення роботи організатор надає спеціальний ресурс. До участі у конкурсі приймаються оригінальні роботи, виконані учасниками особисто. Роботи можуть містити відкриті дані, або дані доступні в ArcGIS Online, не повинні порушувати авторські права осіб та організацій, та не можуть містити обмежувальних грифів. Роботи мають бути виконані на основі технологій Esri.

Порядок використання ресурсу для публікації студентських робіт:

1. Зареєструвати обліковий запис на сторінці <https://ags-stud.ecomm-services.net/portal/home/index.html>
2. Направити запит для отримання прав публікатора на ресурсі на e-mail: o_pinchuk@esri.ua

У запиті має бути вказано: ПІБ учасника, назву навчального закладу та факультету, тему роботи, e-mail, номер мобільного телефону.

3. Отримати інструкції для роботи з ресурсом за необхідністю.
4. Приступити до виконання роботи.
5. Надати описову частину максимум на 1 сторінку тексту формату А4 та веб-посилання на роботу
6. Опублікувати роботу для публічного доступу.

Терміни:

Роботи мають бути повністю завершені до **30 вересня 2018 року**.

Результати участі у конкурсі:

Переможці конкурсу отримують можливість безкоштовно відвідати XXI Міжнародну Конференцію користувачів Esri в Україні «Географічні інформаційні системи в управлінні територіальним розвитком», заохочувальні подарунки та право на:

За I місце – проходження одного безкоштовного навчального курсу з програмного забезпечення ArcGIS

II місце – використання річної ліцензії ArcGIS Desktop for Personal Use

III місце – використання річного персонального облікового запису Portal for ArcGIS з правом публікувати власні матеріали в навчальних цілях.

Призові роботи будуть розміщені на веб-ресурсах ТОВ «ЕСРАЙ Україна» та ТОВ «ЕСОММ Со» та можуть бути використані авторами у складі портфоліо. Учасникам конкурсу може бути запропоноване стажування на підприємствах ТОВ «ЕСРАЙ Україна» та ТОВ «ЕСОММ Со». Переможців буде нагороджено під час пленарного засідання конференції 23 жовтня 2018 року.

Усі учасники отримують сертифікати участі у конкурсі.

Критерії оцінювання:

актуальність теми та ідей, висвітлених у роботі, якість картографічного матеріалу, повнота огляду предметної області, якість оформлення, складність застосованих рішень.

Важливо:

організатор залишає за собою право збереження або видалення робіт з ресурсу після завершення конкурсу та оголошення переможців, а також використання роботи в подальшому у складі власних демонстраційних матеріалів із зазначенням автора, що виконав роботу.

Своєю участю у конкурсі учасник підтверджує згоду із зазначеними умовами.